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CLUB DE BRIDGE DE OUISTREHAM 
PROCES VERBAL 

Assemblée générale du 07 octobre 2025 
 
Début de l’assemblée générale à 18h15  
 
En prélude, je voulais vous informer que Monsieur le Maire Romain BAIL a un emploi du 
temps chargé et qu’il est actuellement pris par une autre réunion, mais il m’a laissé 
entendre qu’il essaiera de venir nous saluer avant la fin de notre réunion. Il est 
représenté par Madame Liliane LEFRANCOIS conseillère municipale. 
 
Je ne peux commencer cette AG sans avoir une pensée émue pour Andrée TRIQUET, 
Colette BRASSART et également pour Nathalie CIERZNIACK (responsable des 
compétitions du Comité de basse Normandie) qui nous ont malheureusement quitté il y a 
peu. 
 
1. Émargement des présents 
 
Le quorum est atteint le rapport du président peut être présenté. 
 
2. Rapport moral 
 
Alain DESLOGIS, Président 
 
Bilan de nos actions ; 
 
Pour gérer au mieux votre Club, 
 
Le CA depuis notre dernière AG s’est réuni 6 fois et a décidé d’organiser : 
 
L’anniversaire du centenaire de Denise SERRE, 
 
1 Repas au club organisé en soirée à l’issue du tournoi de régularité en novembre, 
 
1 repas à l’extérieur à THALAZUR en mai, 
 
1 soirée dite des bridgeurs en juin sur le principe de la fête des voisins, chaque 
participant amenant un élément de repas, cette soirée s’est terminée par un loto avec 
remises de lots. Merci aux membres qui ont amenés des lots et à Carrefour Market qui 
nous a donné gracieusement quelques lots également, 
 
6 remises des lots ont été effectuées suivies d’un petit apéro, son « modus operandi » a 
été finalisé pour : 
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Le mardi = base des pourcentages, neuf participations au minimum les 20 premiers 
reçoivent un lot qu’ils choisissent par ordre de classement + 5 personnes tirées au sort 
parmi les joueuses/joueurs ayant participés à 9 tournois également. 
Le mercredi même mode opératoire mais basé sur les PE, 
 
Nous avons maintenu les traditionnelles soirées galettes des Rois (janvier) et crêpes 
(février), 
 
Nous n’avons participé cette année à aucune cause dite d’intérêt national@        comme 
nous le faisions traditionnellement les années précédentes, la FFB ayant arrêté son 
partenariat avec le TELETHON., 
 
Notre participation à la 5ème Coupe des Clubs, 
 
PARLONS MAINTENANT UN PEU CHIFFRES. 
Nos effectifs restent stables 99 adhérents (pour 97) dont : 
80 licenciés (pour 74)  
19 sympathisants (pour 23)  
 
Répartition environ 2/3 de femmes et 1/3 d’hommes. 
 
J’en ai terminé avec le rapport moral, avez-vous des questions ? 
 
Aucune question n’ayant été posée, le rapport moral est soumis au vote. 
 
Qui est contre : 0 
Qui s’abstient : 0 
 
La résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
QUITUS est donc donné à l’unanimité pour ce rapport. 
 
3. Rapport financier 
 
Suzanne DEMARS présente le bilan financier dont une synthèse est distribuée aux 
membres présents (document joint en annexe). 
 
Le compte de résultat 2024-2025 fait apparaître un résultat positif de 5 373,48€. 

- le montant des dépenses 16 829,15€ est en diminution sensible (22 248,09€ en 
2023-2024). L’installation du club au centre culturel, maintenant terminée, a per-
mis de supprimer plusieurs postes de dépenses (personnel, internet, entretien, dé-
ménagement).  
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- le montant des recettes 22 202,63€ est aussi en diminution (24558,13€ en 2023-
2024). Cela s’explique principalement par moins de compétitions organisées en de-
hors des tournois de régularité et bien évidemment l’absence de vente de petit ma-
tériel. 

La répartition des dépenses et des recettes peut se résumer selon le tableau ci-dessous : 
 
Dépenses En € En 

% 
 Recettes En € En % 

Activité 
bridge 

7 767,06 46  Adhésions, 
cotisations 
Droits de 
tables 

4 906,00 
13 963,50 

22 
63 

Bar, lots, 
repas, 
cocktails 

6 862,91 41  Bar, repas 2 671,00  12 

Gestion 2 199,18 13  Intérêts 
livret A 
Divers 

476,13 
186,00 

2,15 
0,85 

Total 16 829,15   Total 22 202,63  
 
Les réserves de trésorerie s’élèvent au 30 juin 2025 à 23720,05€ 
 
Le Président passe la parole à notre vérificateur des comptes Gilles DEGHAYE. 
 
En préliminaire, je souhaiterais avoir pour l’année prochaine un bilan prévisionnel. 
 
Suzanne DEMARS intervient en précisant que le budget 2025- 2026 devrait pour les 
dépenses de fonctionnement ressembler à celui de 2024-2025 malgré une augmentation 
des prélèvements par la FFB pour l’affiliation du club.  
 
Après qu’ait été soulignée la rigueur du travail de Liliane GAUDY et de Suzanne DEMARS 
pour le suivi au quotidien de la comptabilité, Gilles DEGHAYE considère que notre 
association est saine avec des comptes sincères et véritables. 
 
Aucune question n’ayant été posée, le bilan financier est soumis au vote. 
 
Qui est contre : 0 
Qui s’abstient : 0 
 
La résolution est adoptée à l’unanimité. 
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QUITUS est donc donné à l’unanimité pour ce rapport. 
 
Merci à Liliane, Suzanne et Gilles. 
 
4. Points divers 
 
Avant de passer au vote pour l’élection de trois de nos administrateurs, je voulais vous 
donner quelques informations ; 
 
Informations en provenance du Comité : 
 

1) Nb licenciés dans le Comité de Basse Normandie = 1840 
2) Nouveau Directeur des compétitions Cyrille Revel en remplacement de Nathalie 

CIERZNIAK 
 
Compétition  
 
Saluons la performance de l’équipe constituée de Jeanne-Marie DELACOTTE, Florence 
SILVESTRE, Marie DUCAUD, Thierry De La PERRIERE, Marc ROUSIER et Jean-Jacques 
LEGRAND qui ont participé à  la finale nationale en Senior mixte par 4 Performance. 
 
Formation 
 
Thérèse DUBOURG qui a tant donné pour la formation des nouveaux joueurs et des 
joueurs plus expérimentés, ce dont je la remercie vivement, a souhaité lever un peu le 
pied.   
 
Le club s’est enrichi d’un nouveau moniteur en la personne de Jean-Claude FAUVEL et d’un 
initiateur adulte en la personne de Philippe DAOUT. 
 
Arbitrage 
 
Sur le plan arbitral Michèle DAOUT et moi-même avons suivi la formation d’arbitre fin 
2024 et réussi l’examen permettant de devenir arbitre de club, rejoignant ainsi Marie-
Anne QUERMONNE. 
 
Fermeture estivale du Pavillon 
 
Je voulais remercier M. Le Maire pour nous avoir permis de jouer pendant la fermeture 
estivale du Pavillon, ce qui a été pour nous une expérience réussie à renouveler bien sûr. 
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Questions diverses : 
Janine GIROUX : programmer une autre journée pour un tournoi supplémentaire ; 
 
Marie-Anne QUERMONNE : avoir la possibilité de faire intervenir une personne sur des 
thèmes de bridge particulier et faire ensuite un tournoi sur ledit thème. 
 
Sur ces deux questions nous pouvons nous heurter à l’impossibilité matérielle de les 
réaliser : 

- au niveau des salles, nos salles sont utilisées par de nombreuses associations, 
- encadrement d’un nouveau tournoi  (le préparer et le diriger), 
- trouver un formateur et directeur de tournoi  pour les journées à thèmes. 

 
Le Président mettra ces questions à l’ordre du jour d’un Conseil d’Administration et 
reviendra vers vous en cas d’avis positif du CA par l’intermédiaire d’un sondage 
WhatSapp. 
 
Intervention de Marc ROUSIER auprès de la représentante de la Mairie qui souhaiterait 
que soit pris en compte les problèmes acoustiques des salles. 
 
 
5. Élections des Membres pour le renouvellement du Conseil d’Administration 
 
Étaient sortants : Janine GIROUX, Marie-France MASTAIN, Laurent HENNEBOIS 
 
Se représentent : Janine GIROUX, Marie-France MASTAIN, Laurent HENNEBOIS 
 
Scrutin : Ces membres ont été élus à l’unanimité pour une période de 3 ans. 
 
 
Une fois n’est pas coutume, je voulais cette année finir par des remerciements, remercier 
l’équipe qui vous a préparé le cocktail qui suit : alors un grand merci à eux. 
 
Ouistreham, le 07 octobre 2024 
 
Le Président   
 
Alain Deslogis 


